



ERRATA DO EDITAL DA LICITAÇÃO PÚBLICA NA MODALIDADE CONCURSO PÚBLICO NACIONAL DE PROJETOS EXECUTIVOS DE URBANISMO, ARQUITETURA, PAISAGISMO E COMPLEMENTARES PARA IMPLANTAÇÃO DO PARQUE PÚBLICO MUNICIPAL DA TAMARINEIRA NO RECIFE/ PE

PARTE B – EDITAL / DIRETRIZES PARA AS PROPOSTAS

Errata 13: Retificação de informações relativas ao Hospital Psiquiátrico Ulysses Pernambucano de Mello, do **Sub-item 5.3**, no Item 5 – O PROGRAMA BÁSICO DE NECESSIDADES (4º parágrafo da página 23).

Onde se lê: (...) Hoje são apenas 200 pacientes. Por isso mesmo, dos edifícios anexos, aquele que ainda mantém pleno uso e atividade é a Emergência Psiquiátrica, com cerca de 80 leitos.

Leia-se: (...) Hoje, o Hospital conta com apenas 160 leitos, dos quais 25 são da Emergência Psiquiátrica e 135 referem-se à Internação. A média de atendimentos da Emergência Psiquiátrica em 2011 é de 60 a 70 pacientes/dia.

Errata 14: Definição de novos prazos, com retificação do **CRONOGRAMA** (Item 16; página 13).

Onde se lê:

Atividades e datas	Junho				Julho				Agosto				setembro			
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
Lançamento do Concurso	5															
Inscrições				20						19						
Consultas					4			29								
Entrega das propostas											22	26				
Julgamento das propostas													1	6		
Divulgação dos resultados														9		
Homologação dos resultados															12	



Instituto de Arquitetos do Brasil
Departamento de Pernambuco

PREFEITURA DO RECIFE

Leia-se:

Atividades e datas	Junho				Julho				Agosto				Setembro				Outubro			
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
Lançamento do Concurso	5																			
Inscrições				20							19			16						
Consultas					4			29		19										
Entrega das propostas										22	26			19	23					
Julgamento das propostas													1	6		27	04			
Divulgação dos resultados														9			07			
Homologação dos resultados															12			11		